

Izložbe u Beogradu

EXHIBITIONS IN BELGRADE

MART, 2015

6 - **6**
MAR APR

ARHITEKTA MILADIN PRLJEVIĆ

OMAŽ JEDNOM OD NAJZNAČAJNIJIH PREDSTAVNIKA SRPSKE MODERNE
ARHITEKTURE U PERIODU IZMEĐU DVA SVETSKA RATA / ISTORIJSKI ARHIV
BEOGRADA

Palmira Toljatija 1

DETALJNIJE

Gostovanje izložbe [Istorijskog arhiva Užica \(http://www.arhivue.org.rs/izlozhba-architekta-miladin-pr-evi\)](http://www.arhivue.org.rs/izlozhba-architekta-miladin-pr-evi) “Arhitekta Miladin Prljević” u Galeriji Istorijskog arhiva Beograda rezultat je višegodišnje uspješne saradnje ove dve institucije.

Izložba predstavlja svojevrsan omaž arhitekti, rođenom u Užicu i jednom od najznačajnijih predstavnika srpske moderne arhitekture u periodu između dva svetska rata.

Autor izložbe, istoričar umetnosti Ivan R. Marković, graditeljski opus arhitekta Miladina Prljevića predstavio je najvećim delom na osnovu zaostavštine arhitekta pohranjene u Muzeju nauke i tehnike. Dopuna izložbene postavke priređena u Istorijskom arhivu Beograda (autori Đurđija Borovnjak i Snežana Lazić, istoričari umetnosti) koncepcijski korespondira sa gostujućom izložbenom postavkom Arhiva Užica i izvedena je na osnovu arhivskih dokumenata iz fundusa Arhiva Beograda i projektne dokumentacije i ličnih predmeta arhitekta, koji se čuvaju u porodičnoj zaostavštini arhitekta Prljevića, i koji se ovim povodom prvi put daju na uvid stručnoj i široj javnosti u svom originalnom obliku.

Izložbu prati i slajd-projeksija sa fotografijama izvedenih objekata, idejnim skicama i konkursnim rešenjima iz porodične zaostavštine arhitekta Prljevića, kao i film Jugoslovenske kinoteke koji prikazuje žurnalsku storiju “Vežba vatrogasaca” iz 1943. sa vatrogasnom vežbom koja se odvija na Palati “Albanija”, najznačajnijem ostvarenju arh. Prljevića i arhitektonskim simbolom modernog Beograda.

Izložba će biti otvorena za posetioce mesec dana i može se pogledati do 6. aprila 2015. Radno vreme Galerije Istorijskog arhiva Beograda: utorak–subota od 10 do 17 časova. Ulaz u Galeriju je slobodan.

Izvor: [Istorijski arhiv Beograda \(http://www.arhiv-beograda.org/index.php/sr/aktuelno/232-izlozna-architekta-prljevic\)](http://www.arhiv-beograda.org/index.php/sr/aktuelno/232-izlozna-architekta-prljevic)

TRAJANJE

Mart 6 (Petak) - April 6 (Ponedeljak)

LOKACIJA

Palmira Toljatija 1

44.825866, 20.413657